華民國五十七年十月十日創刊

校

非賣品

第四九四三號

社

副

主

編

管組洽董小姐辦理。

組

至下午三時至大恩

樓總務處保

校訓

委會議決公佈

損毀校譽

十一日起,每週二

四日之上午九時

版一第

作本校簡介,特徵 組表示,爲重新製

美術四林靜怡同學公然侮辱師長 師長,嚴重損害校譽,應予勒令退學。二

損毁校譽,應予留校察看。

名,一萬五仟元(分兩期

萬元。限日間部新聞、 前項有二個名額,每名

清寒證明、二吋照片二張。

戈福江獎學金,全校

本報訊)公關

等

聪

求本校校景、各項

夜 社址: 臺北陽明山華岡 電 話 轉四〇七·四中國文化大學編輯室:八六一〇五 轉四〇七・四 六二

湖

梅

林遠

卿

鏡

彩

古嘉

淑

美秀

林:

王陳

吳:

張張

長

部榮譽導

學社表示生 訊)體育

由於恰遇

四時卅分,在大夏館六樓禮堂舉行。 長、穆閩珠董事、王教務長、陳學務長、李總務長列席指導 團活動和社會服務」,先採分組討論,隨後再進行綜合討論。 各班榮譽導師出席。 會議由夜間部主任劉炳吉教授主持,邀請張董事長、林校 此次會議,討論主題爲「如何輔導夜間部優秀學生參與社 會議後,夜間部學生會於大夏邓教室,舉辦敬師茶會,表 本報訊)本學期夜間部榮譽導師會議,今日下午二時至 會後學生會特舉辦敬師茶 會 題請電治八六一三

達對師長諄諄教誨的謝意。 照片, 歡迎全校師 活動、華岡人物等 將作品擲交大恩館 在十月二十日前,

地之社團請於本月 處表示,欲借用場 (本報訊)總務 理 限。 生踴躍投稿(幻燈 片尤佳),格式不 林靜怡麗 欲參加徵選者請 侮辱師長 ,備有好禮相送。 經採用,則由公關 組處理,不付稿酬 二樓公關組,作品

四兩天辨

團場地租借

中討論有關處分中文系文藝三薛淑麗及 訓育委員會會議,於十月一日召開,會 (本報訊)本校八十三學年度第四次

美術四林靜怡…等同學之提案。 會中議決:一文藝三薛淑麗同學侮 辱

由於恰遇 球 學社查詢賽程,以 利進行,導致時間有 程無法順 雨季,賽 免喪失權利,若有問 及早派代表至體育 所更改,請各系隊伍 更 有

> 會員15元。 中南海保鏢」

> > ,上午九時在山仔辦姑婆寮高山溪釣

大醫院正門口集合。 后車站、十時在台

△夜間部國樂社

八八六競賽組長。 片欣

會今日下午一 (本報訊)嘉友 洽詢。

先生獎學金,即日起至十 四日止在課指組受理申請。 優秀學生獎學金,戈福江 (本報訊)宜蘭縣清寒

前學期成績單、村里長清 取標準(一年級不可申請 請,以學業分數高低爲錄 以上,未享公費者均可申 均80分,體育、軍訓75分 學金,每名四仟元。凡設 學生,前學期學業、操行 籍宜蘭一年以上家境清寒 );申請者需附申請書、 宜蘭縣清寒優秀學生獎 金、呂阿章先生獎學金 影本、二吋照片二張。 、前學年成績單、學生證 獎學金消息 薦申請;申請時附申請書 得報告一份,由系主任推 及獎學金者,提出研讀心 産事業,且未領其他公費 一科不及格,有志從事畜 操行成績均80分以上且無 以上學生,前學年學業、 本月十五日止截申請。 △李瑞標博士新聞獎學

發給)。限畜産系三年級 分在大夏門口集合。 者當日下午二時卅 △釣魚社明日舉

成績單、主任推薦函。 學年學業、操行均80分以 廣告二年級以上學生,上 助教索取申請書、上學年 最優者獲得;申請時治系 上,由系主任各推薦一名 尚未歸會的會員亦

。申請者附申請書、前學期 個月内之全户户籍謄本 此限)且家境清寒者申請 學金(五仟元以下者不在 成績單、在學證明、最近 以上,未領公費或其他獎 以上,體育、軍訓在70分 學期學業、操行均在75分 設籍滿一年以上學生,上 後項獎學金限在花蓮縣 照片二張、報名費三十名),攜二吋預計開三班,每班 補課。 即日起至十二日( 業校友有興趣者, 凡本校同學及畢

夜間部申辦就學貸款 期申請就學貸款者尚有部份同學資料未 (本報訊)夜間部學務組表示,本學 不全者今補

德淵、胡喬崴。財金四徐宗宏、朱蔚庭

等,即將開始上課

,目前尚有名額,

惠、張瑛桂。觀光二張淑真。地理二郭

曜隆。資訊二蕭嘉志。行管一張巧燕、 豪、李芷嫻。國貿二莊月珍。資訊一蔡 二李鎂慧。大傳二高韋秀。國貿一黄忠 。法律二袁天成。法律三李瑞生。家政

大義六樓該館服務員及同學踴躍前往

台報名。

則自行負責。 中文四廖嘉珍、蔡賢耀。市政二林健仁 美、林耿進。中文三林良美、蔡月秋。 處辦理,如延誤時間未能依規辦理者, 帶有關資料到大夏館四樓學務組劉老師 繳回及貸款金額未填寫,請速於今日攜 、謝榮華。社工一鄭雅文。社工二林秀 資料不全者名單如下:保險一黄美珍

大義422室,放映「 腦軟體設計 (本報訊)教育 ,非 室,召開社員大會 今午一時在大夏266 部童軍團於本月十 暨慶生會。 大夏館門口集合。 員當日下午二時至 日召開團集會, 社 (本報訊)夜間 活 動

> 夏B209室, 明日下午三時在大

召開社

員大會。

地下一樓資訊科學 者今日止至夜間部 比賽」,有意參加 資訊科學系辦公室 學社或大夏館五樓 辦「電腦軟體設計 部於83學年度所舉 間外拍活動,參加 另,本月十日

起在會辦登記;而 報到。 卅分在印傳系辦前 本月十日上午八時 △愛暉社幹訓

博物館開辦的研習 大夏社 (本報訊)華岡

高普考 課 輔 班

家考試,特别開設相關課業輔導班。 好學習環境,協助同學考取研究所、國 工系師生及校友,提供有志深造同學良 本報訊)大夏社會服務中心結合社

會研究法與統計、 與社會學概論、社 由老師與學員協調 週,若因故停課, 法等,每班上課15 社會政策與社會立 課程分社會工作 社服中心)親至大 夏社服中心報名。 凡每班全勤者,

舉行,社員請於明早 九、十日在慈暉農場 學社迎新宿營,本月 資管 (本報訊)資管

周以發。行管二王文永。經濟一李易政 三殷偵維。企管一林秋月、高得振。 陳善怡、江煌毅。新聞一鄭婉玭。新聞 暉思。印傳二廖國妙、黄國樑。印傳三 濟三黄挺格。經濟四蕭君芳。印傳一潘 、藍黎枝。經濟二施汶宏、柯青楓。經 速至會辦辦理歸會。 討會,十一月五日境與消費者保護研紀」系列—消費環 消費環境研 策劃的一九九四 團與聯合報系共同 下週三前報 (本報訊)救國 討

華岡博物館 動,隊員今晚六時 廿七期校内甄選活 客項研 密班 多加 在大成館門口集合。 △華岡嚕啦啦第 十月十二日前向 師若有興趣, 在台北劍潭海外青討會,十一月五日 講座、專題研討及 年活動中心舉行。 研討内容有專題

事室報名。 綜合研討三大部分。 本校相關科系老

心開設

全額退還保證金; 每缺席一次扣保證

報名表(治大夏 北二門前集合。

己的憧憬、遐想和期待之中,妳自始至終根 本没有給我機會,根本没有把我放在心上…

> 習慣了妳離開 只是習慣了空等待

不能說有什麼遗憾

直到現在我才悔悟到,外表令男人心醉

我的

如萬丈深淵

執著而非對妳的執著,更說什麼我是活在自 著妳的承諾半年是對我本身感情付出方式的 待妳如親生女兒全是爲我打算,說什麼我守 讓愛逝去;還説什麼與妳同事多年的媽媽會

走過這些年來

昔日的情愫仍在

待妳從考場上勝利回到我身邊。

萬萬没想到,妳對我一點也不誠懇,恣意

與愛情觀,最後決定,爲了妳即使一再心疼 日子,我好好兒冷靜一下,重新檢討價值觀

讀我的心系列

愛情篇之一

、一再流淚,我也要把心放在妳身上,耐心

3

/ 系列

## 情心居山

陪我 靜靜地

樂道

傳大

讓我疼得了解孤單

於是妳錐人心肺

點點從黑暗泊來的微香

極端落寞

借我你的手

如果你能給我什麼 恐懼和空虚 我有不能分享的 寂寥、幽暗無限

一只有 給我一個下午

## 風的月五/ A

我如 流浪呀流浪 不停地流浪

> 朝中人物無多議, 慷慨牢愁盡付詩,

風神格調寸心知 世上風波幾許時

蛙鳴蟬噪聒人耳端節將臨情惘惘

**佇在星宿的頂端** 泛成一葉浪濤 妳的笑聲輕語

一個浪人

雖然你從不知曉

我的愛 對你的心 在風中默默地流轉 我真是愛你的

是打算天長地久的 雖然你從不知曉 繞滿你身旁

我真是愛你的

六期星

送遠楚天孤鶩杳,月明江岸落楓飄。 甲戌端午前夕抒懷 洞庭浩浩君山暮,惆悵登樓弔二姚 嶷顛聖寢愁何在, 沅浦痴魂怨未消 帝子山神事已遙,流風遺韻挹清標 過洞庭登岳陽樓感二妃 事

慢慢地越過北極星 失去方向

不知道妳會停在哪一顆星上? 心情隨著浪花擺盪閃爍不定

月暈之間

九三或〇五九一七九四三九拾防盗器,意者請電八六一三

已愈 航

浪

我感覺一無所有 所有的話 只能說給風鹽 找不到人與我同遊 我像茫茫蒼海中一葉孤舟 州詩 選 中文系教授

反正一切已成一舊愛」 來不及抽身了 事實上我已經在夢裡 你别笑我愛作夢

受傷?誰說女性在愛情中付出的一定比男性 ;愛情本來就是反覆無常,但爲什麼總是我 令女人嫉妒的妳内心竟然如此狠毒;可 當我猛然想回頭,情卻已深! 或許輪迴裡早已經註定,今生就該我還妳

也不管我們是否曾經愛過,請記住:我永遠不管我們無法在一起的真正原因是什麼, 輩子我就還你多少。 多、吃虧的必然是女方?唉!怪就怪自己太 傻太痴太真。這樣吧!該妳多少在前世,這

已些些回復理性的我又滿腹惆悵與創痛

兩次的巧遇以及今日收到妳的信,

使

互不讓步;誰也不願原諒誰的結果,就是心

既然是意氣用事,趁著妳準備聯考的這段

我知道,前次說分手只因心情不好,妳我

寫於九月十一

耳邊許下諾言: 痴心等著妳回來。

些浪漫。 的緣。注視著妳離去時,我的眼眶偷偷地溼 把我放在妳心間,直到下一次相遇再續未完 我的思念和依戀,希望掛在胸前的同時,也 蛋香中醒來;爲妳製作一個香包,裡面藏有 特别替妳做份精緻的早餐, 讓妳從咖啡及

友們都勸我别太死心眼兒,否則以後受

何必手札

淚水佔據,泛流在臉上。 拾起昔日回憶細細地回想,然後雙眼總是被 每次聽完趙詠華的「舊愛」,就忍不住再 我願意,今世在人生黑夜裡

白白白

妳一定看得見我的執著,所以守住妳的承諾 接受我的付出、轟轟烈烈地愛我;我也相信 一直堅信只要真誠地對待,妳會坦坦

和妳摸索前行,所有的愛都是心甘情願。 讓妳的髮香帶我人夢鄉。在夢中,妳我走在 知道我絶不會做出傷害妳的事;更了解妳似 著妳熟睡的樣子,心裡明白妳對我很放心, 乎從我這兒得到幾分安全感;我輕輕地在妳 戀,爲月光斜照、楓葉飄飄的情景多添了一 舊日同遊的楓林大道上,互訴鍾情、互傾眷 分離的前夕,我在床沿凝望著妳入睡,看 不知何時我也睏了,柔柔地趴在妳身旁,

醉過的心哪裡去找

國 貿三B 何幸修 謝謝大家不斷的支持

时,畫質佳,有75C同軸端子 蔡同學欲售88 (本報訊

案(晚上十時到十二時)。 電○五九二一三四二七或親洽。 東單眼相機一台、200mm鏡頭 小人以五九二一三四二七或親洽。 東單眼相機一台、200mm鏡頭 が售,附肩前後輪鋁合 一角五代二十時到十二時)。 10高速胎。 200mm鏡頭 一名。 一名。 一名。 一名。 一名。 一名。 一名。 )、日本製彩色電視機,約十四年光陽王牌ISc.c.機車(五仟元 一仟五佰元 );LPL暗房計時

執著在最深沈的大海

即使妳不在身旁 我也能感覺

不經心 把思念打散 昂首星宿的頂端 有一葉浪濤

一個個忽明忽滅的泡沫

。痴心等候、真心付出卻換來一場空白的夢 些見一個喜歡一個的花心男生,只有感情愈 傷的必定是我自己;但是,專情的我不像那 起,甚至没有給我申辯的機會,便離我而去 道,妳竟以種種理由説我們已經不適合在 放愈深,而不會三心二意、心猿意馬。誰知

底最深處,讓時間治療我的傷痕吧! 了我幾次, 在告訴我不應痴情。的確,愛了妳幾次,傷 、一顆粉碎的心和兩行熱淚 收音機正播送著巫啓賢的「太傻」,似乎 守住妳的承諾太傻 只怪自己被爱迷惑 我真的該覺醒了。將妳收藏在心

怎麼逃……? 在本系列的友情篇中向各位讀者傾訴 友們一再地鼓勵及安慰。這些友情將 的那段日子確實很難受,幸好知心朋 情緒化,常無病呻吟;不過,失去她 A型的我,總是比較多愁善感,比

後記

工會幹部並不受理性騷擾的申訴。

在學校教育裡,老師的功能是教導與啓發學生,而學生則

## 德文三/夏利

性也會因而感到被羞辱、被貶損,覺得自己低賤及憤怒難平 表示,她們確實因爲性騷擾的經驗而感受到在情緒上或身體 。根據「職業婦女聯合中心」的調査,高達七八%的受訪者 要的一部份,就像被强暴的婦女一樣,受性騷擾的所害的女 女對性騷擾的親身感受·是性騷擾的社會影響中相當重 0

以爲只有自己才是性騷擾的對象,所以她們覺得自己是共謀 受到鼓勵;也就是説,她們相信這是自己的問題。因爲她們 她們大都覺得錯在自己,認定自是做了什麼舉動使騷擾者

用羞辱、喪失信心、嚇到了、經濟上受害、恥於啓齒、精神 即社會化與經濟依賴的地位會使人服從,同時這兩種因素也 有人假設女人自己一定很喜歡被騷擾,而這麼一來,也就不 乎不可能被用來形容一個自己「喜歡」的處境。 折磨、糟透了、挫折等來描述性騷擾的經驗,而這些辭彙幾 凌駕自由選擇權之上。有辦法說出自己感受的被害女性,是 算騷擾了。但這種說法不過是對下面已知事實的膚淺否認, 由於女性看起來常常對性騷擾「虛應故事」一番,所以就

深受恭維的樣子,而這些反應往往會被解釋爲女方欲迎還拒方最通常的反應是故意忽視性騷擾的發生,並機智地表現出 無論她們對此感到有多麼憎惡,也不敢明白拒絕性騷擾。女 想,部份則是由男人强迫造成的事實。許多受害女性宣稱, 或甚至公然挑逗。 女人對性騷擾「虚應故事」的現象,部份是出於男人的幻

男上司都把抱怨當玩笑看,從不認真,尤其更叫人害怕的是 住我的胸部説:只要妳跟我要好,我就會好好照顧妳的。 立刻採取行動。但是,就在我起身準備離去時,他卻突然抓 後可以上手的對象。一位工廠女作業員宣稱:「我到了人事 不然乾脆就把那些抱怨遭到性騷擾的女性,也當做是他們日 公司裡的主管通常都會對女方抱怨性騷擾之事一笑置之,再 、或神經質,最糟糕的,還是被看做是人盡可夫的女子。 女人對於抱怨的後果如此恐懼是很有道理的。「大部份的 經理那兒去抱怨,我受到兩個男同事的性騷擾,他保證會 對於女方受到性騷擾的抱怨,工會的反應相當複雜。有些 一旦女方説出了她的被害經驗,就有可能被大家看做是三

四的

感的中心,所以往往很難分辨得清楚,究竟是「强制」或「 價,還得把她們對男人的性吸引力視爲對自己的認同與價值 而且她們也被教導要認同男人的感情,以及男人對她們的評 職業婦女都已被預設該在她的工作上展現出對男人的敬意, 方,我們亦無從斷言,他們之間的性關係就一定不是强迫的 甚至還談不上是個直接的原因。所以,即使女方曾關心過男 眾越來越清楚,對另一半的關心並非激起性欲的唯一原因, 者,就最複雜的情況而言,就是女方罹患了以下的症候群: 但是,要把此點概念化並爲之舉證,卻仍困難重重,既然 假如這就是性的話,那麼我大概是在談戀愛了」。近來大 若進一步深究這樣的關係,實可稱爲「强制的關心」;或

> 事件發生時並無其它恫嚇行爲、敵擊或侵犯行爲發生的話, 苦與屈辱,並因而要求損失賠償。但這要視情況而定,如果

求償多會失敗。理由很明顯:問問何妨?法庭直至今日,對

發生於隱私情況下,它們也就免於受到公開的監督。 緒的涉人程度,以及對隱私情況下性行爲進行指控的困難。 法院對於性攻擊案件的證據都採取比一般更嚴格的審查標準 大部份的犯罪行爲不同,特别是和對人身的犯罪不同的是, 而,一般來說,刑法對女性所身受的性傷害卻漠不關心。和 關心」的成分居多,或者孰爲因孰爲果。 擊者,隱私卻使性行爲高高在上,難以調查。性行爲既然多 「隱私」和「獨處」不同,許多犯罪行爲也都没有現場目 且陪審團也被指示在評估證詞時要特别小心地注意證人情 許多性騷擾行爲在技術上屬於犯罪行爲,且應被起訴。然 這種孤立無援的感覺,也是女性無法有效抗拒性侵犯的

裡看出一二。顯然把「真愛」與强制硬生生地二分,並不足

的案件中,可以詳加檢視其中所揭示的社會事實。女性普遍

這並不是法律能解決的問題,但從這類法律不太適合解決

處在缺乏客觀的選擇機會與真實愛意兩者之間,正可以從這

以説明女人的性慾是社會建構結果此一事實,以及她們表現

性欲的方式是有條件限制的,包括經濟條件在內。

要促使性騷擾可以成爲法律承認的訴因,首先自然應從清

的不穩定與依賴性,和在權利不平等關係中自由選擇親密關 較難清楚界定的案例中,我們反而可以看出,婦女在經濟上 楚的個案著手,它們的數量也夠充份的了。但特别是從這類

△法財三

一李若群

「形上的特質」。也就說性引誘自身不爲一種傷害。 身體上的傷害,性引誘的傷害就被視爲「飄邈不實」且具有 傷害,一般是精神成分重於實質傷害;曖昧不明,因爲没有 女性傷害的聲明所持態度仍無明顯的改變,而認爲性引誘的

照。脱離了三年束縛的生活 到一股新鮮、活力的感覺。 連串的迎新活動,總讓人感 這可說是對大學生最佳的寫 這多風多雨的華岡,在不知 「人不痴狂,枉少年。」 不知從何開始,已漸愛上 自己來文大也二個年頭了 一切都是嶄新的開始,一

自己興奮不已,喜歡那種感 即將到來的迎新露營,更讓 自己一樣的人。 覺,讓沈寂已久的心靈釋放 無刻都會發生許多新鮮事。 新生般喜悦,只因身旁無時 是大三的學姐,心情仍是如 ,或許在其中會發現許多和 生應學社與電機學社將於

, 内有證件, 拾獲 於操場遺失黑皮包 獲者請送至大仁三 樓國劇組辦公室。 △造園三吳振發 △國劇四 吳怡芳 生20名,協助會場

服務工作;意者請

十二日前送至造園

係的可能性之間,仍有相當緊張的關係存在。 攝影 明晚五時於中正紀 社於明、後日舉辦 念堂大忠門前集合 慶煙火外拍, 意者 夜間攝影外拍及國 夜間攝 (本報訊)攝影 社 辨

,十日下午四時於 士林麥當勞集合。 該系辦。

背包, 内有書本、 室門口遺失深藍色,本月五日在期刊 老師徵褓姆,限女 於士林中正路之王 講義,盼拾獲者送 (本報訊)居住

飯店召開,需英語 或日語流利之工讀 地區年會於十一月 師聯盟第六屆亞太 時薪85元,意者電 性,會電腦中打, 八三六〇七九七。 △國際景觀建築

控告男人性傷害的女性,必須接受更高標準的人格可信度評個原因。「隱私」概念是法律上的一條特別響戒集,它使得一 而女人只能被各别隔離在盾牌後面,一一承受性的凌辱。 估,如此一來,擊起「隱私」這面盾牌便成爲男人的權利, 。婦女偶爾會因某種非法性關係的引誘,而蒙受精神上的 没有實質侵犯或身體傷害的性要求通常不被視爲侵權行爲

不覺中也升上大三了。 幾首,嚇嚇約會的情侶,或 穿梭在各棟大樓,背著包包 物,走在校園中,一花一草 友漫步在校園中, 偶爾高歌 到曉園,看那燈火通明的城 ,趕場似的,晚上則拉著室 都會讓自己感動不已。白天 女……。 市,想像著自己是天上的仙

如今,仍不敢相信自己已

伴,總喜歡黏著他們問東問 害怕,還好有學長、姐的陪

都不懂,對陌生的台北有點

記得大一剛進來時,什

西,不管課業、生活、愛情

請參加的同學準時集合。 明(九)日、後(十)日在 楊梅馬奇園舉辦迎新露營,

擾對婦女的影響

者毫不在意或毫不關心。 得必須被迫屈從於老闆的性騷擾,她也可能無法做到對施害

者送至該系信箱。

喜歡探尋身邊的人、事、

宣公/三應生

開始,很多的理想無法如願 心中充滿了期待。或許在剛 ……。面對著未來的四年,

一再告訴自己,我

間。就某些案例來說,雖然事實上女方的確是受到强制或學

。同樣「主控—服從」的關係往往也可以見諸老闆與秘書之

角色及女性的純潔角色,特别是在心智地位很重要的生活中 對老師尊重與信賴。如此的師生關係,即混雜著男性的主宰 口經費審查委員會報告「學生會八十三學年度第

學期學生會預算」一

一讀之結果

到它就情不自禁的神遊其中

八六一三二〇六。 ,意者晚九時後電

△家政二王同學

夜間部第二屆學生議會

## 學年度第 夜間部學生

83年9月1日起至84至2 28日止 學生會提供

項目	I ME	預算收入	で 対象機能 対象では定 対象のは定	小計
(+)	預估	下學期收入	1,125,000	
	*	人數約 4,500 人		A CHARLE
		會費收入 250元	+	20 10 成 10
		收款 4500×250=1,	125 000	的時實麼一
(=)		結轉下期估計約	120,000	350,000
	合	計	中田石	1,475,000
活動		To Blik All 18, 1958	是馬龍	OF ME SE DO IN
日期	項目	預 算 支	出	小計
01		秘書組	THE SHARE OF	45,000
	011	註册工讀金50人>	240 12,000	250 TO
	012	敬師茶會	28,000	前且的广门
	013	招新	5,000	<b>预</b> 资 资 资 资
02	100	研發組	P SOUTH ENDER FOR	5,000
03	20	新聞組	<b>建设装</b> 护护	130,000
04	()	公開組	行。行居以作	259,000
	041	迎新演唱會	163,000	発着 以 機能
	042	民歌演唱會	16,000	1 是 及 不到行
	043	耶誕舞會	52,000	到 明 加 不 3
(FA)	044	其他事項公關活動	28,000	前向私佔據
05	MI S	學藝組	别所是基础到	35,000
06	3.4	技術組	<b>建</b>	5,000
07	10-1	社團組	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	523,600
A		學術性	200 000	一种音單』
-	072	康樂性	300,000	配行 自即 般
- AL	073	指導老師費	183,600	更 71/数 過 1
100	074	新生 DM 印製裝訂	40,000	理がいる。
08	的日	體育組	是 地域不	130,000
G	081	拔河	5,000	者有的意物
1	082	桌球	30,000	かり 世 郎 章
30	083	籃球	95,000	至
09	76	福利組	<b>新</b> 以	9,400
10	ME	議會	<b>工作的</b>	35,000
11	7	郵電印刷攝影		30,000
12	1	司法費用	加大山	5,000
13	27	設備費	林島 是	70, 000
14	曹原	下屆會長與議員選	舉	40,000
15	2	預備金	一里从路里	153,000

註:福利組 091電影欣賞 3 9 ,500搁置。

意者電八六一四一五〇洽。 於格致路,水泥隔間,有兩個對於格致路,水泥隔間,有兩個對 房租一萬二仟元(不含水電) 意者請於晚上九時卅分至十 分電八六一三七〇七拾。 租,具一 五仟元,意者請於晚上十時後電 泳池、籃球場,每學期租金二萬 69號有房間轉租,近4坪,具游 八六一三三 〇七轉印洽 萬元(含水電);意者電八六一 一學期一萬五;意者請電八六 △國貿三鄒同學徵女室友, 約兩坪,近白雲山莊,本學期 △法文系簡曉萍欲轉租單人房 **△陳同學於格致路有單人房出** 轉租,約五、六坪,一學期四 (不在請留話)。 一個對外窗及機車雨棚 於菁山路有一雙人

0

主席:議長吳仁彰 出席人數:27人。請假人數:5人。缺席人數 時間:八十三年六月廿四日(星期五)晚上六時卅 期末常會會議記 點:大夏館六樓禮堂

一法規委員會報告「學生會經費預算法、決算法 列席者:學生會會長、學生會各組組長、各社 一、認可議程:無異議認可 、各委員會報告: 一、議秘處報告。 、宣布開會:晚上七時五分已達法定人數,主 」一讀之結果。 席宣布開會 記錄:施俊俊

大會議決:三讀通過(已刊登於83年9月23日華 大會議決:三讀通過 夏導報第四版) d、三讀通過學生會八十三學生度第一學期學 c、三讀通過八十二學年度第二學期學生會決 生會預算案

夜間部學生議會提供 項於下學期(83)期初獨立於註册程序之外,然 同學漏繳,徒然增加社團困擾及同學疑慮。 學生會及各學社預料將引起註册程序混亂及部份 辦法:諫請學校維持原註册程序 有同學拒繳且上函教育部,致教育部來 函,關切其合法性,校方遂擬將收費事 協助將收費併入註册程序。 期學生會會費每人繳交為元,並請學校 a、類别:行政中心提案 案由:請通過八十三學年度第一學 説明:學生會費於本學期(82)期初

樣這就我 奇人誤

大會議決:無異議通過,諫請學校採納

b、三讀通過學生會預算,決算審查辦法

大會議決:三讀通過(已刊登於83年9月

24日華夏導報第二版)

社劇國夏大

走進了我的生活。二年下來 視上看到國劇必轉台到一見 吸引了我,把我從每回在電 它已在不知不覺中深深的 的陌生名 没有交集 ?一直和 我的世界 社,國劇 拐進國劇 哄帶騙的 同窗好友 到大二被 日子, 終過著閉 詞,就此 阿滿姨連 小女子因 關自守的 ,所以始 生性害羞 嬌之時, 還是大一

國劇社辦,等著你一同來誤 在舞台上展現國劇最美的律 午后,教戲老師傳授著如何 們在大夏館地下一樓夜間部 憶很想和你分享,别忘了我 糕;這些種種五味雜陳的回 動和一同品嚐著烤焦的雞蛋 ;瑞安公園内,陽光灑下的 一遍拉著胡琴陪著我們吊嗓 **离的張老師不厭其煩一遍又** 天一大早,總有最最慈祥和 台上好一會兒;而每個星期 刹那的快感,足足可呆在舞 台插一角的勇氣、響排時的 緊張與興奮,和公演完那一 回想起第一次硬著頭皮上

很高興當年曾經這樣的誤人 感受不到這奇妙的感受,我 這個機會就可能一輩子再也 姨讓我有了這轉變,錯過了 奇」途—加人了大夏國劇 這得感謝不懷好意的阿滿

九六轉低室 洗衣機,房租二萬 有對外窗、客廳、站旁,約3坪多, 有雅房分租, 水電), **治。** 電八六一三九四八 有雅房分租, 200總 △俄文四鄭同學 大,一學期一萬二 一仟(不含水電) (含水電);意者 人房轉租,約二坪 學於學校附近有單 (本報訊)易同 有陽台; 0 四